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B OHENO<sinz<1,.07El,
kw~" x< a4-2%&r (A=0,x1,+2,)H
w2 ¥t G0, 21,520,
(Y 3 0<Inz<1, fFPL , 1<lx<le;
B W o<y,
Frh,xz>1 H x55k(8=2,3,4,+).
204. % . |
f(I)———%(a’—I—a_’)(a:}{}}.
B fr+ )+ f(a—3)=2f(x) » F().

W flxt+y)t+flx—y)

=L@ ta T b e

E%(a"‘ - o o d_"")-{--%—(a' . «a“""--lr.a_'I « a’)
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1
= 'E“H'T (@®+a™)+ —%'a “Tlar+a*)

~L (@ +a ) @ta

=2/ (),
T,
Flx+y)+fa—3y)=2f(x)f(y).
208. i,
)+ f{y)=f(z).
ZRH:{ 2!%:

Df(d)=ar;  (6)Ff(zx)—.]

—3
x
(B)f(x)=arctgz (|x|<<1); (r)flz)=lg %I'—_Tf
B WSO+ =axtay=alz+y),
f(z)=a=z,
B f@) + (D= (B =2+,

A1 1.y  ay
(G)EEI—’_y—zﬁz_.r—i—y'

()M arctgz+arctgy=arctgz 8

Iy
arctg 7 ___E; =arctgz

Ef‘lﬂuz=m—;
1—ay

14
(M lg T~ +g }—i:—i%lg }i_zﬁ‘%
A+2QA+y) 14z
(1—x)(1—3y) 1—2°
S O o )
Eﬂa{az l'f'—I_}F‘
Kol 1ol I d ()1 K ¢l elxd 1,15 -
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206. o) =% B ¢(x)=2"
M o) )= =21 ¢ () ]= (27" Y =2";
oLy ]=29"5 glpla)]=2".
207. o(x) =sgnx K ¢{x) :%
& ?Eiﬁ(x)j“%gn(sgnr):sgu;
Gl (a) =+ =x(x70);

I
v

P[gb(x)]=sgn[ %

=sgnx (x70);

?"’[SD(I)]: o senT (x7=0).
_.,_._I'G % "-.._03 :{U,ij—_’] Iéﬁs
208. () = LI; sy R () gt 20,

W iﬂ[?’(ﬂf)]=?(-1") spl () J=0(F R — 2*<0);
A @) 1=0;¢[ ) =9 ().

209. i .
f(I) = I_"_J__I!
kLA UL ]
1 1
ﬂ f[:.f(ﬂ‘):] - 1 =1 — ‘;;
1= 1 — =z
FUTFD ] = 1 — .
1 — [ 1 — d)
210. 1%

fulz) = fASfL--f ()]}

117



S Flx) = —=—— 3K f.(x).

:2‘92 = = v
B M2 = s
ﬁi‘j-a:ﬂzkﬁd-sﬁ
— "
T = =
n¥t+Fn=%+ 18t, %/
v
Fur t B W1+ kit _ x
B+ ) = - == .
/J 2 v 1+ (kR + 1)a?
1+ 3
Ml ¥ HAEA T AR n. T
fulx) = ——
1 + nz?
211 ¥

x4+ 1)=2F— 32+ 2,

kK F(x).

M AR Sf+D=(x+1Y—5x+1)+6.F£,
f(x)y =x* — 52 + 6.

212. -
f(.r+%]=rz+$,
R f(2).
¥ ﬁj'ﬂf(:c-kél = (1+%)2—2,$%,
- f(z) = x* — 2.

213. 1%
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3=t TTE @>o.

L

xS,
1+,\/1+ %
3 Eﬂ%’f s TR’
I
flay = LA ALES

i BH T 51 45 58 J0FE 1T 7% () Rt P PO 180 R 2
214. flz) = x; (0L x <5 o),
E %123?11,.:3(]5#!
flx) — fixr) = 2 — x}
= (xy — T }xy, + T,) > 0,
FR () =270 r <<+ oo WRBRIHHERAK

215. £ () = sinz| — F <z <}

2 2
- T m
.LIE g‘-z_{zl{xg{?ﬁ,

_x ot X T X
Bh -~ 5 <= < F RO <5
Efflzf.mcsf'—;—ﬂ}ﬁ}i&sinn;xl‘}ﬂ.

YH f{x,) — f(x) = sinr, — sinx,

— gcos_ra_: 1 gin 22 ; 1 >0,

BFBLf (o) = sine 5 — 5 < =<3 WRLTIBEER.

216. f () Etgr[—%{xfi% .
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SITLE; sinx,
COSxr,  COSX,

ik f(-l"z) - f(Il} = {gxr, — tgxr, —

__ SINZ,C08x: — COSX,Sinx, sin{a, — ;)

COSTCOST, COSX, * COSTy
Y — = <z <z, < 5 B ,cosz > 0,c08z, > 0 K
sin{ax, — x,) > 0, Y. ] &0
iz — flx) >0,
Bl f(2) = gz F — 5 < o < 3 ARBERMNKT.
217. f(z) = 2x + sinx({— oo < x <+ o).
i f(x) — flx) = 2(x, — x,) + sinx, — sinz,,

A% |sinx, — sinx, |

x, + x . Xy — X
= 2lcos L—"%| | sin =& !
2 2
. Xy — T Te — T
%2' 51n 2 1 1 -.."*::__2‘ i‘"‘é"‘_}"# ’Ig_.ﬁfl ¥

Frid ¥ x, <z, BT, &
— (ry, — &) & 8inx, — SINx; S0 X5 — Xy,

M T
2(x, — x,) + sinzx, — sinzr, > 2{x, — 1;)}
— {x; — 1) = x, — 2, >0,

Bp Flx) — Sf(2) > 0, F R, f(x) = 2xr +sinz JE — oo

<z <+ oo NERFMHI.

UE B F 9 25 o8 MC7E B = R P 2 S TR R

218. f(zx) = 2 (— oo <z & 0).

W (&) — fla))y=(; — )+ 2,)<<0

(o, < xz: < Q)
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TR () =2 — o< x{ORBERBRBE.
218. f(x) = cosx (O < x =L m).

M flx,) — f(x) = cosx, — cosx,

g + T . Xg — Iy
511

2 2

= — 2sin

%0*:11{1‘2{:’[%1

0<I-4—————"g12{:r&ﬂ<:‘r’;‘rl<i%,

F B ,sin 2 —12— *2 -, 0,sin =2 ; 11— o, T

B £ (x> —CGSIEO{I T BT e R B
220. f(x) =ctgx (O<x <7

ﬁE f(-—'ﬂ‘f-'z) —lf(-xl):c?sxz “mﬂl

BIIY . 51N,
_ COosxSing, — cosxsinx,  sin(x; — &) < 0
SINZ ST, SINT, * SINT,

(¥|0<ZI1{II¢<EHTL

TR, f(2) =ctgz £ Oz <7 PR B R S PR ET.
221. WA T 7 i B SR T

(@Y f(zx) =az + b; G)f(z) =ax’+ bx + ¢;

@ fr=1'  ©f@) =22,

(W flx) = a“(a > 0). |

ﬂ (a) i?TI]{Iz!ﬁf(Iz)_f(II) =H(I2_I1);

% ﬂ?ﬂﬁsﬁk??i%aiﬂﬁsﬂgd‘ﬂ:i- Efﬂr%ﬂ

> OB, f () BRIMRE; Y a << OW, () BB
bi* dac — bt

63 () =a(:r+ z—a] + .
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(1)§3>OH1E}E%M}E=EJ§E —%’bz :‘:lﬂ{: ’

FRA — o <z<— 2 B BB TR — 2 <
x <+ oo, R EIA L F.
&

(2) Ya< OB, ABROR FREE — o <o <~ 5

R, TTE — o~ < o <+ oo PN,
(8)f(xy) — flxy) = z} — =i
+ (g‘; — )+ e, + 28 >0 (x> )y TR
f(z) = 2 — oo << x <+ oo WRIHMEM.
d
b—a—
ar + & a c
(Mfla)y = T rd- ¢ + m.rﬁq’f#ﬂ-%
¢ = 0,UFE () —HEFi. TEAHR ¢ > 0 TR RN
¥ | |
() 2 6>>a S B, 5 = {HE B, T S (o) fHRRAN
BRBLS @ #[ — oos — HL B[~ £+ o]
(@ % b <22 g 35 = ERPWHI I S () BEH

B BB, S e[ — oo, — 2N B~ L, +m] P 1

C
.
(WSf(z) — flzy) = ai — af. # 2, > o, M
| M0 <a<IB, S~ fla) < 0,88t flx) 1
— oo < x <+ oo PIE.
% a > 18, F(z,) — F(x,) > 0, BEBE, f(x) E — oo
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< x <+ oo Y.

222. AHA GG F B
M e, 4 KTF 1 ARl H T
MW MK KT 1 AR EEATF 051 ZH,
B B R A, BT LA R R R A SR B R A .

223. 1% o(x),@(x) B f(x) g Baiin o3, ol 35

Plr) < flz) < ¢, (1)
Jiff dAe(ed] << fLA( ] << Pl ]. (2)
iE & a ASPERERAREEHEE— W
Pz} <= f(ay) < ¢(x ).

B (1) U RlRE f (o) MBI

Iz I LD ],
Az ] << flplxo) s
LN ]
glxr,)] << fLAxD]
iR B, P L
S ST (x> ] << ¢lCxad 1y
Bz, AR R, TR 2 RHE.

RIBE x = o) MERHTFEEE.F:
224. v = 2z + 3 (— oo <z <+ o0),

225, y = % (D (— co 2K 0); ()0 x <+ o).

B @r=— vy, 0<y<+ oo,
6)r= vy, 0<y<-+ oo

226. 5 = 3= (z #— D).
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B dFrytoy=1—z.BHEBEREY
I=i;ir }'—_/é_ 1.
227T. v= V1 — 2. ()(— 1= < 0); ()0 »r << 1),
B @rz=— V1 —>3,0<Ty<1;
B)r = 1 — 3,00y 1.
228. y = shz, R shz = — (" — ™) (— 00 <z <[+ o0).
M HT2y=¢—e " Hf
(e*)? — 2ye* — 1 = 0,
W e A RTEGEIR
r=arshy=1In{y+ V1 4+ ¥*), — oo <y <+ oo,

999. y = thz,7Zd thr = j: = Z:(— 0o < x < 00),

e —e (e —1
BoomTo= et +e T (mu—l'HFI

2:_1+y
BB BB 2> 0 — 1<y <1, TR
—arthy — Lin LEY _
.r—ar._t_hy.# 2_1111._}'; 1 << v<1.

r, P —oolr<1;
230-3*{x2,%1£-r£4;
27 8 4 < & <+ oo,
|
J’!%_m‘i.}"il;
=9V y . &1y 16;
log,v. 2 16 <7 v <+ oo,
124



23 B S () EXTWRHREME—L,D P, BHFE
fi—a) = f(z,
MFR () ﬁﬁﬁ@ﬂr%
f(—x) =— f(z),
%R f (o) HEreEE
BE T4 E Mk ¥ mp 28R I, B R4 R
ﬂ:
(a)f{x) = 3= — =%
(6)flz) = O — 2)° + VA + 2)?;
(Wf(z) =a~+a(@a>0))f(z) =In
(W f(x) = In(x + 1+ 2.

M @Of(—x)=—3z+=— o). BT RE.
(Df(—x)= ¥ QA+ )2+ ¥ — 2P = f(x),

1—.1_

1+ x’

WA el R
(B f(—z)=a*+a = flz),FHhHBRE.
14+ =x 1 —=x
() f(— =x) =ln 33—~ =—1111 +I=*—f(;r)s
L SE Nk

(RS (— zx) =In(— =z + VYT F 2%
1
= ]
rl:d:+ +1 + x°

=—In(x 4+ 41+ x;) =— flz),
AR R | |

232 iEME X FHBEERN— 4,0 NP ETEE (o) JLiHE
TABRESFH MM ER.
iE EHA
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W, TRABEIE.
233 EHFEFRYT > o(BEMWAEYN — & XHE LD

fF-RFEHHTE - RS

la4+nT) =, (n=0, 11, = 2,),
R f(x) ﬁ{ﬁ@-@@ﬁ

P BH T 3 4 B S0 of £ P W e 2 A 1 o 3, HSRENAT]
BB /R BA. s :

(a) f(x) = Acosdr - BsinAr;

(®)f (@) = sinz + Ssingr + Ssindzs

(B)f(x) = 2tg -E — 3tg %:";(r}f(.x} = sin’x;

(D f(x) = sinz®; () flx) = Vtgzy
_ (s) f(x) = tg V3 (Df(x) = sinr 4+ sin{r
v 2.
ﬂ W?(a)'ﬂiﬂ:

f[.:r + —2-;) - Amsa{x + 27”) + Bsina[x + z—f)
= Acosizr + BsindAr = f(x),
BN R B BRI T = 57 (3> 0. FIBEAE
(a).(8), (r) FlCed> th 2 5 A o6 3, B/ U5 A Ky 2m
6w fi x BTF (), ERBIN a, P sin(x + a)? = sinx’,
S z=088a=+ VYmr(m HEEEY .fCA X5
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= VImr, BB sin(2 vV2Zmr=0.{H2 v 2Im BRAE
BXLBEIFE. TR, sing® A RNRY. FE, ()
(2) HAR R R EL.

234. UE9H - X Tl A R

‘ 0% =z AXEN.
AT B S EE.

i B RE—FHEHE WY R, + W

o+ b = {135 £ 2R

0,4 = L HEE.
BY x(x + O = x<oD oL FFH.

235. iWEE L F A LMSES L HARE A B A JH 1
B MERFRUZRTHE. |
i RAG@E @) AEXTERE A LR R,
T BT, 4HABEMNEAN.- XRT AT, BT, LY
B8 | |
T, =Tk T, =Tk,
Hp &)k, AR T2
Hila + &,T)) = f1(2) , [olx + £,T3) = fi(x).
® | . .
Fi(z) = f1(x) + [2{x) , Fi(z) = f[Li(x) fi(zx),
Al LA GE O <&, T 43 Big F (x) # F.(x) PR F
=& b RIMTE
Filx + k2, T)Y = fi{x + & &T)
4+ folx 4 kR,T)
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= [i(x) + f2{x) = Fi(x).
F,(x + &,2,TY = fi(x + 2.2, THf(x + ki,T)
= fi{x)f(x) = Fy(x).
N ST
236. {ERH . E M FRE S () (— co << x <+ o) HEHA
Az +T)=~kf(x)
(K ERT REHEO AL, M
f(z2) = a“p(x)
(KPP a AXTEHHEE. T o« AUT A E
¥).
M OBRBRE>O0T>>0,%a=4% >0, a" =5k F
BH
| flx+ Ty =a"f(a).
@lx) = a " f(x).
Bl ox) RIEEMAE T HRE. #HL E, |
oz +T)=a “Vfx+T)=a"a"a f(x)
= a *f(x) = @lx).
Tk
flx) = a*p(x)
i olx) BN T # K% L.

§ 4. BMMERTTE

1° RAFR¥ v = flxd BB T A T 3RRET (1 RERN
MRS X = hH @O A X PREASEENEERE 2, 2.
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w2, IR B R

i = fla) G =1,2,,n)
AR B, (3) EREFE Oy &K —RAMHE M.(x.
¥IG@ = 1.2, ,m) I FHGEE N HEE 3, BLFE R 051 i AL 7T
WHRIFZ SR GHLR.

2HTHRAIBNOEREE, FY4HFRXBENA 84
.

BALSH. () BFEL f@ = . KEBXREES O« MM
T (EBENTND: O RNEFENNER A HERD
A (3 RTAEME U WAL O st R) B E): (O FFR S A
THIEBRBE TRRFERH KR SHBEHRN.

X - FERBERANCLSAERN SO SHENER. 1
EHY-BYEAR . ZAENE.

FIFHZ Ve, AHEAXRAH T LT EHEE
BEAGEH HtvEEANEREIERRMEHENHS R
EEEFE.

113 114
237. fEH R F IR

y=ax
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l.:%a:c'!'%_rlyz’ _lﬁﬂ'm@%
M w13 .
238. fi i RAL I .

y=2x 4+ & /
%b= 0,1,2, — ].H?TH{J — ¥=2—-0 1z -

.
W Al - 14 R

239. fE L BYE BB AER . > 5
(a)y = 2x + 3; =

ul

y=—Z1
(G)y=2--0.1xs {(B)Y \ ?

__ T _ ' B 1. 15
5 — L :

| S R

240. R EH e = 1
1.2 X 107 TEE Y B

RETHEHNHEHN 100

= f(T)

o2

—
r3

(—40°<T e
< 100°)
 HERE. KB TEREF

CBLEFHE) 0 3 24 B % M 118

T BTS84 T = o° i, = 100 JEX.

M osESKSEENXEN
[ = J.](]. _I'”‘ ﬂT}.

WT =0oWt,l = 100, fL A _ERB I, = 100.
FR, { = 1001 + 1.2 X 107%T"),
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i 1. 16 B (B Sl A A ED.
241, TR ST ER,. B F A ERE: = 0 ER

Ao, KA v, =10k /BB HHA Y=
0 B PETE 4 O 2 A 30 K 4k, H B v, = — 200K / B
1 il = 432 Shy B8 Y B 3F 3K T {11488 i B 28] F s
.
B _—FAE3MEs SE X E2SHN

s = 10t — 20, '

s = — 20¢ + 30,

mp 1. 17 BiA. R LR R, H8

1 2 __ a1
t =1 3(@'}!3— 3 3(*)1

MRS TFIAE 1 2 8,7 O 2 T 3 5 KAbAEA,

mE P AFR.
202. ¥ 1 ~ YA BB RN AT P

R

i d y =2of

s=10ce— 20

P [
aY s = —2u+30
o 1. 17 M 1.18
(a)y = azt, % a = 1,—,2, — 1s

2
(ﬁ)J' = {x — Iu)ziﬁ Xy = 0, 1,2y — 1;
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By =ax'+¢,%¢=0,1,2, — 1.
M () mE 1L 18 Bk,
(o) @ 1. 19 Fra.
() A 1. 20 FFR.

’J‘

23S A
y=axt +br+ ¢
&7 THEIFEAR
¥y =y +alr — x)%,
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e AR . R,
(a)y = 8x — 2a%; (B)y = x* + 3xr + 2;

By =— 2>+ 2x — 1; (r)yr%mz + r + 1.
" *'Jmﬁﬂj‘i‘ﬂiﬁ
gz
J‘_a|-r+ ) +4¢H4—ab=yo+ﬂ(-r_-fn)2s
H
=25 _ dac— ¥
f oa’ ° da *
mE 1. 21 FF .
’ ¥ Nu—a (g g, 1 1
o A
Ctna)
K 0 4 T
H 121 B 1.22
(a)y = 8x — 2x* = 8 — 2(x — 2)%,
-Ir):z'r }'u=81 a:_29

WiE L. 22 fFrR,THA AQ,8).
(6)y = 3% — 3z + 2

:h_ir;%,
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W 1. 23 iR, TUS B( — %)
By =— 2% 4+ 22 — 1 =~ {x — 13%,
Loy =1, ¥ =60, a=—1,
P 1. 24 fFaR. TBR C(1,0).

| ¥

1 mlm

b

2] i 73 —x
B
P1.23 PH 1. 24
(r)y;#%fi*+z+1=-l—(1+1)’+%r
2e— 1, yo=l, o=l
0 - y 0- 2' 2"‘
l-"
\_/
D
—1 0 “x
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244. 1K R LIANE B v, = 600K / BEHF SK VP HEBR A a=45°
A ES Y. fFH S BN EE, FRBERKI AR
KRB UEE ¢ ~ 10 2k / B2, 2 HE AR,
M EZIBETER

gr®
Zvicosta’

Vv, = 600,2 = 10,a = 45° fL A&

ks

y = Tiga —

— r — _x
Y = 36000’
Bp

—_— — z
¥ = 360{){](": 18000)° + 9000.

W = 18000 B,y {H K, B XF A 9000 XK;
= 36000 i,y = O, K4THT R 36000 2. i
B 1. 26 Bras.

>

45° Bﬂiﬂﬂ
%) 18000 6000«
M 1. 26
fEERTF KA ERTMWETE .

245. y =2+ 1.
M mE 1. 27 R
246. y = (1 — 2*) (2 + =).
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M Yr=+1, — 28,y = 0:
YBrl—2, —1<<zx=<18F,y>0;
Y -2l r<{—1Kx>1F,y<<O.
Brl—2Rx>1K . HEBTE:S 1<l
o, ized AP TN —c<a<<— 10, #1288 T
B LFH-. ﬁHEi 28 P

1 Iy = \
M 1. 27

247. v = — =, /1. 28
¥ o=+ =1 (f*%)z.

BERXT Oy WXHBR, SH BRI 32 58
(""' lvﬂ'}r {I:G)r (Gvﬂ'}r

H#E(0,0) &5 Oz WA Y).

JI"

|

1 1 1 1]
Bk z}ﬁﬁﬁﬂ‘ﬂ:ﬁﬂﬁﬁﬁ
S
L o<Tx < ﬁlﬂrﬂfﬁi‘.ﬂ‘;
W < oo B, BHER T RE. ImP 1. 29 .
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1. 29
248. v = x(a — x)*(a + x)°
(a > 0).
B Yr=20,a,—alf, y=0.(—a,0) Ka,0) H]

a0k —alf,y > 0
B —a<<zx<<OWF,y<<0. MA L 30 Prss.

B 1.30
e ot R 53R 8 MO LI O M 20 «
1

W A 13 R
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g ARy (— 1, — 1), 1. 32 BYAR.
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251. {mek vt XA X
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T extd
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e t. 33 BRE.

SR e |
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B 1.33 E 1.34
252, Sk M RN po = 1K S B v, = 127 k. B
SRR B R AR SRR v BEE h B AL
B EE (B L E — BRP¥E). :
W NEET = 2RO, SAEEREY 5D p K
i, By "
po =C
Hi C ¥ 8.
%po = 1 W} ,p, = 12.&0— 12, Wil po = 12,0
1.35 FR.
ETHRFRSARBYEE .
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B 1. 35 B 1. 36
253. 5 = x + L (UEIL).

M Wy — xR y— - WEERNEE, WA 136
RO .

B 1. 37 B 1. 38
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254. y = 2 + ~ CEEZ R B 20).

B Hy=o"%y— L EBANIE, W L 37 F
B4 4R B o
255.5 =« + =.
B ImE 1. 38 pEMEBIR.
L 1
256. y = 5 +Ig(£§‘§).

M HEHEMKRTOY#M. AT O, B/ 0O,
1), % x g XHE TR K, y (HFTHAE A, 2 1. 39

B s
‘}'
/\
0 s
H1.39
257.5 = 25 CRIRBTELD).

B L — oo,y A SHE R RS, KR
% BT LA S

RE‘% <LHE—1<y< 1.

2 0< < 1T,y >0, B, M 1 <z<+ oo
Hﬂr.}':}{}ﬂmlﬁ—l:ﬁ'

EH Ll O B Adninsk, mE 1. 40 FrR.
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258. y = ——;.

B BEEXT Oy M, A 50, 1),

Bo<z<1l x> 10 A LA HEYr~=%1
B,y DB x = 1 Hl RN R, mA 1. 41 B,

&
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